

Fürdésre is használják, ami alatt a következő lehetőségeket értjük: gyógymedencék, pezsgő-, ülő- és tanmedence, valamint a sportmedence.

A gyógymedencéket délelőtt csak a beutaltak használhatják, mivel minden kúrának része a gyógyvíz is, délután azonban a fürdővendégek körében is népszerű. Annak ellenére, hogy 12 év alatt nem javasolt, nem tiltjuk ki a gyerekeket sem. A pezsgőmedencében reggel 7-től 9-ig csoportos gyógytorna folyik. Ez a legnépszerűbb medence, ahol szakaszosan üzemeltetjük a pezsgő- és vízsugármasszázszt. Az ülőmedencére nincs nagy igény, kihasználtsága alacsony. Itt lehetne néhány gyermekcsúszdát, élményelemet elhelyezni, mivel erre lenne a legnagyobb igény. A tanmedence rendelkezik egy nyakzuhannyal, amely szintén nem túl népszerű. A tanmedence alkalmas vízhez szoktatásra, babaúzásra, tanórákon vízi játékokra, úszásoktatásra. A tanévben a délelőtti órákban teljesen kihasznál.

A 16 x 25 m-es sportmedence a medencetér legnépszerűbb vízfelülete. A délelőtti néhány órát leszámítva kihasználtsága teljesen mondható: kezdő- és haladó úszásoktatás, gyógyúszás, egyéni- és csoportos úszóedzés, vizilabda, aquafitness, stb. Egyre gyakrabban bérelnek pályát vidéki sportegyesületek. A SZUSE 135 regisztrált taggal rendelkezik, és egyre komolyabb sport-



eredményeket érnek el. A szarvasi sportegyesületek téli, alacsony edzéseiket itt tartják (labdarúgás, kajak-kenu, kézilabda, vízimentők).

A két finn szauna délután működik, egyre többen veszik igénybe, így este már mindkettő üzemel. Az idősebbeknek egy gőzkamra hiányzik.

4 éves tapasztalatunk, hogy

a nyári időszakban nekünk az esős napok a teltházak. Valószínűleg jó időben, mivel nincs szabadtéri medencénk, a fürdeni vágyók vagy a Köröst, vagy a környék szabadtéri strandjait választják.

☺ Amire nem használják

Strandolásra; Wellness-re; Reggeli úzásra; Éjszakai für-

dőzésre; Társasági életre; Rendezvényekre.

Összefoglalva elmondhatjuk, hogy a város és környékének lakossága az év minden szakában igénybe vehet egy modern gyógyászatot, egy korszerű sportuszodát, és néhány szerény wellness-szolgáltatást, mindezt zárt és fedett helyen. Szabadtéren csak napozó és éttermi szolgáltatás működik.

Mindezek ellenére az egyidejű és napi maximális terhelhetőség, a jelenlegi jegyárak, a nyitvatartási idő és a látogatómegoszlás alapján a fürdő kihasználtsága 54%-os, ami közepesnek tekinthető.

Törekednünk kell a minél jobb kihasználtságra, a lehetséges legalacsonyabb üzemeltetési költségekre, és nyereséget hozó kiegészítő tevékenységekre. Ezért a jövőben nagyobb súlyt fogunk helyezni az egészséges életmód népszerűsítésére, az úszás előnyeinek bemutatására, mert erre kötelez bennünket a nemzeti sportváros-cím és az olimpia éve.

Szarvas városa ebben is megelőzött sok más, hasonló adottságú települést, amikor felvállalta, hogy lakosainak biztosítja az egészségmegőrzés, egészséghelyreállítás, egészséges életmód, tömeg- és élsport e fontos színterének üzemeltetését, mint lehetőséget. Mert ez lehetőség – mindenkinek egyéni döntése, milyen mértékben használja ki.

Dr. Demeter László, ügyvezető

